E-TİCARET SİTESİ BİREYSEL ÜYELİK DESTEĞİ İÇİN İBRAZ EDİLMESİ GEREKEN BİLGİ VE BELGELER

1- Başvuru dilekçesi (İndirmek için tıklayınız!),

2- [bookmark: _GoBack]Ödeme Talep Formu (EK A-1) (İndirmek için tıklayınız!),

3- Taahhütname (EK 1) (İndirmek için tıklayınız!),

4- Beyanname (EK 2) (İndirmek için tıklayınız!),

5- İmza Sirküleri

6- Güncel Ticaret Sicil Gazetesi

7- Fatura (E-ticaret sitesi üyeliğine ilişkin ibraz edilecek faturadaki hizmet açıklamasında, alınan üyelik hizmet süresinin (üyelik başlangıç ve bitiş tarihi) detayının bulunması gerekmektedir. Bu detayın yer almadığı faturalarda, faturayı düzenleyen e-ticaret sitesinden, faturadaki tutara konu verdikleri üyelik hizmetinin başlangıç ve bitiş tarihlerini belirten bir fatura detayı yazısı ibrazı gerekmektedir.)

8- Ödeme Belgesi (Dekont, kredi kartı ekstresi, hesap bildirim cetveli vb.)

a. Harcamaların destek kapsamında değerlendirilmesi için ilgili ödemelerin şirketin ya da şirket ortaklarının banka hesabı veya kredi kartı ile yapılması gerekir.

b. Ödeme belgesi olarak sunulacak dekont, kredi kartı ekstresi ya da hesap bildirim cetveli asıl ya da banka onaylı olmalıdır. Faturayı düzenleyen kuruluş ile ödeme yapılan kuruluşun farklı olduğu durumlarda iki kuruluş arasındaki bağı gösteren belgenin ibrazı halinde ilgili harcama destek kapsamında değerlendirilir.

c. Çek ile yapılan ödemelerde çekin fotokopisi ile birlikte çekin keşideci tarafından ödendiğine ilişkin banka kayıtlarının da ibraz edilmesi gerekir. Müşteri çeki veya cirolu çek ile yapılan ödemeler destek kapsamında değerlendirilmez.

9- Şirketin e-ticaret sitesinde yer alan profil sayfalarına ait ekran görüntüleri

10- Şirketin kurumsal internet sayfasına ait yabancı dil ekran görüntüleri (Destek ödemesinden yararlanmak isteyen şirketlerin ticari faaliyetiyle ilgili yabancı dilde yayımlanan en az bir internet sitesi olması zorunludur.)

11- Müracaat yılına ilişkin İhracatçı Birliği üyelik aidat makbuzu örneği veya Birliğimiz internet sitesi www.immib.org.tr adresinde “Online İşlemler” bölümünden vergi numarası ile yapılan sorgulama çıktısı,

* İhracatçı Birliği Genel Sekreterliği başvurunun değerlendirilmesini teminen, yukarıda belirtilen belgeler dışında ihtiyaç duyulan her türlü ilave bilgi ve belgeyi şirketten talep edebilir. 





DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR

· Şirketlerin destek ödeme başvurularını yukarıda belirtilen belgelerle birlikte ödeme tarihinden itibaren en geç 6 (altı) ay içerisinde üyesi oldukları İBGS’ye yapmaları gerekir.

· Başvuruda eksik belge tespit edilmesi halinde, başvuruyu değerlendiren birim tarafından başvuru sahibine yapılacak bildirim tarihinden itibaren 3 (üç) ay içerisinde eksik belgeler tamamlanmalıdır. Başvuru sahibi, bu süre içerisinde eksiklerin bir kısmını tamamlayarak ibraz ederse, diğer eksik belgelerin tamamlanma süresi için ilk bildirim tarihi esas alınır.

· İngilizce haricindeki yabancı dillerde düzenlenen harcama/ödeme belgelerinin ve sözleşmelerin yeminli tercüman tarafından Türkçe tercümelerinin yapılması gerekir. Ancak, İngilizce haricindeki belgelerde içeriği anlaşılabilenler için tercüme aranmayabilir.

· İbrazı zorunlu destek ve harcama başvuru belgeleri ile ibrazı ayrıca talep edilen her türlü bilgi ve belgenin başvuru sahibine ait KEP adresi aracılığıyla, başvuruyu değerlendiren birimin KEP adresine iletilmesi gerekir. Başvuru sahibine yapılacak bildirimler KEP adresi aracılığıyla yapılır. Başvuru sahibi tarafından ibraz edilen iletişim adreslerinin/KEP adreslerinin güncel ve aktif halde tutulması başvuru sahibinin yükümlülüğündedir.

· KEP aracılığıyla iletilen her başvurunun, imza sirküleri ile birlikte sunulması ve başvuruda yer alan belgelerden her birinin başvuru sahibini temsile yetkili kişi/kişiler tarafından 5070 sayılı “Elektronik İmza Kanunu” standartlarına uygun nitelikli elektronik sertifika kullanılarak oluşturulan elektronik imza ile imzalanması ve elektronik imzalı dokümanların dosya uzantılarının başvuruyu değerlendiren birimin Elektronik Belge Yönetim Sistemince tanınır olması zorunludur.

· Başvuru sahibi tarafından e-imza uygulaması çerçevesinde iletilen belgelere ait orijinal evrakların eksiksiz bir şekilde muhafaza yükümlülüğü ve denetime karşı sorumluluğu, destek başvurusundan itibaren 10 yıl boyunca başvuru sahibine aittir.

