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Sayın Üyemiz,

T.C. Ekonomi Bakanlığı’dan alınan 24.05.2018 tarih ve E.54529 sayılı yazılarında, 2014/4 Sayılı Sektörel Nitelikli Uluslararası Yurt İçi Fuarların Desteklenmesine İlişkin Karar’ın Uygulama Usul ve Esasları Genelgesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Genelgenin 21.05.2018 tarihli Bakanlık Onayı ile yürürlüğe girdiği bildirilmiştir.

Söz konusu Uygulama Usul ve Esaslarında yapılan değişikliklerle ilgili önemli hususlara ilişkin açıklamalar aşağıda yer almakta olup, değiştirilmiş hükümlerin işlendiği güncel Genelge Metnine ve “Genelge Değişikliğine Dair Karşılaştırma Tablosu”na  https://bit.ly/2s7Q7Fx linkinden veya www.ekonomi.gov.tr internet sayfasından erişilebilir.
Bilgilerini ve gereğini rica ederim.

                                                                                                      Saygılarımla,

                                                                                               S. Armağan VURDU 

                                                                                                     Genel Sekreter

AÇIKLAMALAR:

· Destek başvuru şeklini düzenleyen 9.Maddenin muhtelif fıkralarında yapılan değişikliklerle; destek başvuruları ve eksik evrak tamamlama başvurularının (kep.tr uzantılı)  Kayıtlı Elektronik Posta (KEP) adresi aracılığıyla yapılması, KEP aracılığıyla yapılan her başvurunun imza sirküleri ile birlikte sunulması, başvuru için gerekli belgelerin imza sirkülerine göre firmayı temsil ve ilzama yetkili kişiler tarafından 5070 Sayılı “Elektronik İmza Kanunu” standartlarına uygun nitelikli elektronik imza kullanılarak oluşturulan e-imza ile imzalanması ve e-imzalı dokümanların uzantılarının .pdf. veya pdf.imz. olması zorunluluğu getirilmiştir. KEP aracılığıyla ve e-imzalı evraklarla yapılacak yeni başvuru usulüne geçiş sürecinde, değişiklik tarihinden itibaren 1 ay içerisinde eski usulde yapılacak başvuruların da kabul edileceği Geçici 3.Madde ile düzenlenmiştir. Geçiş süreci için tanınan bu 1 aylık sürenin sonundan itibaren (22.06.2018 tarihinden itibaren) KEP aracılığıyla ve e-imzalı evraklarla destek başvurusu usulü tümüyle zorunlu hale gelecektir.
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· Stand alanında kullanılabilecek marka/logo vb. ibareleri düzenleyen hükümler (Madde 8/A’nın 1., 2. ve 3/c  fıkra/bent hükümleri) yürürlükten kaldırılarak, katılımcı şirkete ait olmayan yerli veya yabancı markaların stand alanında kullanılmasına dolaylı olarak imkan sağlanmıştır.

· Pazarlamacı firmaların destek almasını sağlayan hükümler (Madde 8/A’nın 8/a,b,  9., 10. Ve 11 Fıkra/bent hükümleri) yürürlükten kaldırılarak, kendi firmasına ait kapasite raporu bulunmayan, yani üretici olmayan firmaların pazarlamacı statüsüyle (imalatçıyla pazarlama sözleşmesi yaparak imalatçının kapasite raporunu ibraz ederek) destek alabilmeleri uygulamasına son verilmiştir. (aleyhe gelen bir değişiklik olduğundan, 21.05.2018 tarihinden sonra düzenlenen fuarlar için geçerli olacaktır)

· Katılımcının fuar masraflarını ödeme şekillerinden hangilerinin kabul edileceğini düzenleyen “Ödeme Esasları” başlıklı 10. Maddesinin 8. Fıkrasında yapılan değişiklikle; daha önce kabul edilmeyen “cirolu çekle yapılan ödemeler” geçerli bir ödeme şekli olarak kabul edilmektedir.
· Stand harcamaları (yer kirası dışındaki donanım masrafları) desteğinde harcamaların; “standın tasarımı, konstrüksiyonu, kurulumu ile raf, ışıklandırma, halı, masa ve sandalyeyi”  içerdiği belirtilerek, bu destek kaleminde desteklenen masraf türlerinin sınırı çizilmiştir.
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